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	Νάξος 23/04/2015
Αριθ.   Πρωτ. 2237

	ΕΛΛΗΝΙΚΗ    ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΓΕΝΙΚΟ   ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ – Κ.  Υ  ΝΑΞΟΥ

------------------------------------------------------

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
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	ΩΣ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ
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	ΤΑΧ.  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  :  Χώρα  Νάξου,  Τ.Κ. :  84300
ΤΜΗΜΑ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ.
Πληροφορίες: Αγ. Κοκκίνη 
Τηλέφωνο: 22853 60506
FAX: 22853 – 60650 

e-mail=kokkini@naxoshospital.gr

	
	

	ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΑΝΟΣΟΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΝΑΛΥΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ – Κ.Υ ΝΑΞΟΥ.



        Το Γενικό Νοσοκομείο – Κ.Υ Νάξου, σύμφωνα με την υπ αρίθμ. 2216/22-04-2015 απόφαση του α/α Αναπληρωτή Διοικητή κ. Ραπτάκη Βασίλη, και τον Ν. 3867/2010, ζητά υποβολή προσφοράς για την προμήθεια αντιδραστηρίων για τον εσωτερικό και εξωτερικό έλεγχο ποιότητας των ανοσοαιματολογικών αναλύσεων, για τις ανάγκες της Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου – Κ.Υ Νάξου  (CPV 33696200-7), για ένα έτος.

Παρακαλούμε η τιμή (χωρίς Φ.Π.Α) της προσφοράς, να περιλαμβάνει τις νόμιμες κρατήσεις, καθώς και τυχόν έξοδα αποστολής που βαρύνουν τον προμηθευτή.

Να αναφέρεται ότι η προσφερόμενη τιμή επιβαρύνεται με το νόμιμο Φ.Π.Α, ο οποίος θα διευκρινίζεται ποιος είναι.

Η προσφορά σας θα γίνεται αποδεκτή στο Γραφείο Προμηθειών το αργότερο ως την Παρασκευή 08/05/2015 και ώρα 14.00 (λόγω επείγοντος).

Προϋπολογισμός δαπάνης για την παραπάνω προμήθεια 12.500,00€ μαζί με το Φ.Π.Α.

Για την αξιολόγηση των προσφορών θα συσταθεί Επιτροπή Αξιολόγησης.

Η προσφορά σας θα πρέπει να τηρεί απαραιτήτως τις παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές.

ΕΙΔΗ
ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
Να προσφερθεί ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα που θα περιλαμβάνει προϊόντα για εσωτερικό και εξωτερικό έλεγχο ποιότητας. των ανοσοαιματολογικών αναλύσεων
Συγκεκριμένα να προσφερθούν

1.Aνεξάρτητο – Αντικειμενικό, εξωτερικό run controls, από ολικό αίμα για τον εσωτερικό  έλεγχο ποιότητας των ομάδων αίματος ΑΒΟ και Rh, φαινοτύπου και Kell. Να μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλους τους αναλυτές, με όλες τις μεθόδους ή στο χέρι Ποσότητα: 26 κιτ ετησίως. 

2.Σχήματα για τον εξωτερικό έλεγχο ποιότητας, για τα ακόλουθα τέστ. 

α) Σύστημα ΑΒΟ και RhD,ποσότητα: 4 κιτ ετησίως

β) Screening & συμβατότητα αντισωμάτων, ποσότητα: 4 κιτ ετησίως

γ) Αμεση Coombs, ποσότητα:4 κιτ ετησίως 

Ο οργανισμός που διενεργεί τον έλεγχο, να είναι πιστοποιημένος με ISO 9001 : 2008 και να είναι διαπιστευμένος ως προς την διενέργεια σχημάτων εξωτερικής αξιολόγησης ποιότητας με τις απαιτήσεις του πρότυπου: EN ISO/IEC 17043:2010 Το δείγμα να έχει προέλευση από ένα δότη ώστε το πρόγραμμα να δίνει δυνατότητα για αξιολόγηση της ποιότητας των μεθόδων, αντιδραστηρίων αλλά και την κλινική αξιολόγηση

Η εταιρεία να προσφέρει απαραίτητα ολοκληρωμένη σειρά προϊόντων εσωτερικού ελέγχου ποιότητας καθώς και προγραμμάτων εξωτερικής αξιολόγησης ποιότητας για

να  καλύπτει όλο το φάσμα των εξετάσεων, ώστε  σε περίπτωση που τα αποτελέσματα εσωτερικού και εξωτερικού ελέγχου ποιότητας, παρεκκλίνουν, το εργαστήριο να μπορεί να βρει  άμεση λύση του τυχόν προβλήματος. Επίσης ο προμηθευτής να έχει εμπειρία στον έλεγχο ποιότητας. Να κατατεθεί πελατολόγιο
Στον κυρίως φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται δυο επί μέρους ανεξάρτητοι σφραγισμένοι φάκελοι, με τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου και συγκεκριμένα:

Α. Τα ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, με την ένδειξη <<ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ>>. Σημειώνεται ότι επί ποινή απόρριψης στο φάκελο αυτό δεν πρέπει να περιλαμβάνονται οικονομικά στοιχεία.

Β. Τα ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΊΑ της προσφοράς, επί ποινή απόρριψης, τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, επίσης μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη <<ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ>>. Σε περίπτωση που τα ΤΕΧΝΙΚΑ στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω του μεγάλου όγκου, να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την ένδειξη <<ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ>> και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου.   
 Η ΤΕΛΙΚΗ ΕΠΙΛΟΓΗ του προμηθευτή θα γίνει με κριτήριο κατακύρωσης τη ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ. Για την αξιολόγηση των προσφορών θα ληφθούν υπ όψη τα ακόλουθα στοιχεία.

Η συμμόρφωση με τις τεχνικές προδιαγραφές που ζητούνται και για όσες προσφορές εγκριθούν τα τεχνικά στοιχεία, θα ακολουθηθεί η αποσφράγιση η οικονομική αξιολόγηση και η κατακύρωση στον φθηνότερο προσφέροντα.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:

1. A. MEDICAL 
            ΤΗΛ:(210) 6140520, FAX:(210) 6140523.

2. ΑΡΗΤΗ Α.Ε ΤΗΛ:(210) 8002622, FAX:(210) 6207503. 
3. A. BIOMEDICAL:ΤΗΛ:(22950) 23065 FAX:(210) 6626232 ΥΠ ΟΨΙΝ Κ. ΚΑΡΑ Η Κ. ΚΥΡΙAΖΟΠΟΥΛΟΥ. 

4. ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ.
(ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ SITE ΤΟΥ ΜΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ (www.naxoshospital.gr))

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
Α/Α
ΡΑΠΤΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Δ/ΝΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ












